



## СЪВЕТ

**Графство**е там, където е сърцето, Домът!

**АГрафство**е мястото, където хората се събират, за да изградят общност на социална отговорност за преследване на общо благо за всички. Той поддържа живи местните традиции, кухня, диалект. Графството живее в хармония с местното местообитание, околната среда и своята общност.

**АГрафство**е доставчик на безплатно обучение. Той стартира CROн обекти (Community Run Owned не с печалба). Графството притежава цялата земя. Осигурява клъстерни домове, сигурност, заетост, социални грижи,...

Провинция създава „Графство“. Използване на формула, състояща се от гъстота на населението, размер на площ. Графството може да варира по размер на района и гъстота на населението.

**Провинция**предлага 3 „съветници“ на „Графство“. „Графство“, което дава на „Съветниците“ работа на пълен работен ден. Съветът на графството се състои от 3-ма „съветници“ и 2-ма „калифи“ (1 Той, 1 Тя). „Калифите“ се избират на всеки 4 години на 1улДен на месеца Пасха, Quattro година до 1улпокрай пощенската система.

'Шайърс' притежава цялата земя в провинцията. Няма частна собственост върху земята (без право на собственост) или сгради. „Shire“ осигурява всички достъпни жилища (групови домове). Помощни програми (поддръжка на сградата, комуникации, вода, електричество, боклук, канализация) са собственост на „Shire“ и се управляват с помощта на DmC (Комисия за вземане на решения) стил на управление. Обществен транспорт (както хора, така и стоки) се дава предимство. Частните предприятия се заменят с CRon (Управляван от общността, собственост на организации с нестопанска цел).

## Графски съвет

Графството се управлява от комитет: **Графски съвет**'.

Съветът на графството се състои от 5 души. 2 "Калифи" (1 Той, 1 Тя) + 3 „Съветници“.



Има 2 избрани представители на Съвета: 'калифи' (1 Той, 1 Тя). Те са избрани (кандидатите са физически лица, а не политически партии) от 1улпокрай пощенската система. На всеки 4 години на 1улДен на месеца Пасха, Quattro година (N-атм).

а 'Калиф' кандидатът може да бъде избран само за 3 мандата в един и същи срок "Графство" или последователни, или разпределени през целия им живот. Те обаче могат да търсят

избори в друго графство.Правилото за 3 термина се прилага за всяко графство.

Кандидатът може да се кандидатира за избори само в 1 графство наведнъж.Никой кандидат не може да бъде избран, докато е „Калиф“ на друго „Графство“.

Ако избран „Калиф“ стане неспособен да изпълнява ролята си в Съвета. Подгласникът на предишните избори за „Шайр“ ще поеме поста „Калиф“. А Той замества Той и Тя замества Тя.

Всеки регистриран като живеещ вГрафствоза повече от 70 дни и над 21 години има право на глас.Изборите за графство не са задължителни. Очаква се Пазител винаги да гласува на всички избори за графство. Отговорният жител гласува.

**Пазители на Вселената**поддръжниците трябва да обмислят да номинират за избори за "Калиф".След като бъдат избрани, те въвеждат'Манифест на законодателя'на съвета да изпълни своите насоки.**Забележка!**Членовете не могат да номинират за политически длъжности. Те обаче могат да подкрепят „отбяване“ на кандидат(с).

**Попечител Настояник**кандидатствам за избори като "Калиф". Очаква се поддръжниците да помогнат в кампанията и да гласуват за този кандидат(с). Множество кандидати за пазители. Всеки поддръжник трябва да вземе лично решение кой да подкрепи.При кандидатите за пазители, които не са пазители, всеки поддръжник трябва да вземе лично решение кой да подкрепи(с **изключение на отхвърлените кандидати**).

**Попечител Настояник**кандидатствам за избори като "Калиф". Очаква се поддръжниците да помогнат в кампанията и да гласуват за този кандидат(с). Множество кандидати за пазители. Всеки Поддръжник трябва да вземе лично решение кой да подкрепи.При кандидати за пазители, които не са попечители, всеки поддръжник трябва да вземе лично решение кой да подкрепи(с **изключение на отхвърлените кандидати**).

**Задължения на Калиф:**Избира при необходимост до 3 администратори от групата на провинциалното правителство.Калиф присъства, докладва, председателства, гласува на заседанията на Съвета на графството.2-те Калифа(1 Той, 1 Тя)са публичното лице на Съвета.

а 'Той Калиф'се грижи за мъжките интереси в'Графство'. а 'Тя Калиф'грижи се за женските интереси в'Графство'.И двамата Калиф трябва да посещават седмично обучение на Sentinel. „Калифите“ проверяват внимателно „съветниците“, ако открият професионална грешка в „съветник“, възразяват на правителството на провинцията. Престъпната дейност на съветник се докладва на Маршала за наказателно преследване.

И двете 'калифи'„срещайте се редовно с всички“**съветници**'.Преписи(аудио, видео)се вземат от всяка среща. Публиката не се допуска до тях

срещи. И двамата халифи с всички съветници провеждат публична среща 1 път на месец. Обществеността може да задава въпроси на членовете на Съвета. Възможно е халифите и съветниците да отговорят веднага. Отложен отговор(с) се отговаря на следващото публично заседание.

**СЪВЕТ** срещите започват с молитва:

**Графство** молитва

Честване 01.3.7 CG Календар

скъпи **1 Бог**, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-смирнен верен пазач-пазител (1 улеме) Моли тази скромна общност да бъде благословена  
Общност, която живее в хармония с местообитанието си  
Общност, която насърчава растящи семейства  
Общност, която е моят дом  
За слава на **1 Боги** благо на човечеството



Тази молитва се използва в Деня на Графството и на заседанията на Съвета на Графството!



**СЪВЕТНИЦИ** разглеждам внимателно **КАЛИФИ** трябва да намерят морален или професионален недостатък с "**КАЛИФ**" те възразяват на провинциалното правителство. Престъпна дейност на **КАЛИФЕ** докладван на Маршал за наказателно преследване.

Техните са 3-ма администратори, „Съветник по местообитанията, съветник по начина на живот, съветник по благосъстоянието“. Съветник е временен за 7 месеца. Подходящ става служител на Shire на пълен работен ден. Заплата: **7 x wmw** същото като халиф.

Съветник по местообитанията

**Съветник по местообитанията** присъства, докладва, гласува в „Съвета на графството“. Трябва да посещавате седмично обучение на Sentinel. Съветник по местообитанията“ отговаря за: защита на животните форми на фауната, флората. Придобиване на земя, застрояване, обслужване. Планиране на Shire, изпълнение, изграждане и контрол на строителството. Изграждане, поддръжка на канализация, водоснабдяване. Изграждане, поддръжка на пътища, пешеходни пътеки, пътни знаци и подземни кабели. Почистване на улици, сметосъбиране, експлоатация на сметища,...



Съветник по начина на живот

**Съветник по начина на живот** присъства, докладва, гласува в Съвета на графството. Трябва да

посещавайте седмично обучение на Sentinel. „Съветникът по начина на живот“ отговаря за: Надзор на подзаконовите актове, предотвратяване на пожари, шериф, безопасност на труда, контрол на храните и животните. Функциониране на център за отдих, библиотека, комуникация, туризъм, религия, развлечения, ...



Съветник по благосъстоянието

**Съветник по благосъстоянието** присъства, докладва, гласува в Съвета на графството. Трябва да посещавате седмично обучение на Sentinel. „Съветник по социалните грижи“ отговаря за: „Медицински образователен комплекс на Шир“ (SmeC). Поддържа на всички сгради. Доставя достъпни жилища, събира наеми. Управлява обществен транспорт в Графство. Грижи се за бездомни, безработни, възрастни хора,...



**съвет** пази местното местообитание. Всички живеещи в **Графство** има задължение да се грижи и опазва местообитанието. Custodian Guardian живеят в хармония с местния хабитат.

**съвет** насърчава установяването на **CRon** (Управяван от общността, притежаван бизнес с нестопанска цел). „Shire“ улеснява преобразуването на частна и държавна собственост в собственост на общността.



**съвет** пази местното местообитание. Всички живеещи в **Графство** има задължение да се грижи и опазва местообитанието. Custodian Guardian живеят в хармония с местния хабитат.

**съвет** неуспехи: Изчезване на видове растения и животни, бездомност, замърсяване, глад, неграмотност, безработица... Проваленият Съвет се сменя, носи отговорност!



Местна богата общност има бездомни (спят в контейнери за боклук) недохранен (ядене на боклук) и се бори (преследван от събирачи на дългове, тормошен, замръзнен, ...) хората. Много от хората му отиват без нуждите на всеки ден (годна за консумация храна, чиста вода, прилично облекло, достъпен, удобен сигурен подслон). Тези нуждаещи се хора живеят в мизерия,

което често води до злоупотреба с вещества (тютюнопушене, алкохол, вещества, променящи съзнанието). Това е егоистична общност живеейки във „Веригата на злото“! Провал на задължението си за човешко благоприличие. Това вашата общност ли е? Ако е така, ваше задължение е да промените нещата. Неспазването на това е неморално. Това е зло е анти 1 Бог. Злото е лишено от активи, Г-ЦАР6



съвет (графство) не могат да използват кредит за финансиране на бюджета си. Приходите на графството (Такси, данъци, глоби) нараства. Услугите на Shire нарастват. Приходите на Shire намаляват, услугите му са съкратени.

## Ширски диалект

А 'Графство' е многоезичен и традиционен. Всеки Графство използва 2 езика провинциалният (1-ви) и местен (2nd) диалект. Диалект е всеки друг език освен основния език на провинцията.

А Графство диалектът е избран чрез използване на езика на 1 ул заселници в района. Където 1 ул езикът на заселниците е същият като основния език. 2nd и 3rd повечето говорими езици (не основен език) отидете на референдум в графството.

всеки Графство отговаря за преподаването, използването на основния език и местния диалект. Всичко 'Графство', комуникациите трябва да бъдат многоезични. Диалектът е наследство на графството, което еволюира до традиция на графството. Диалект (Традиция) образува продължение между минали, настоящи и бъдещи поколения (непрекъснатост на знанията).

А Графство има име на диалект, пример „Wiesngau“ диалектът е „Bayrisch“ (баварски). Основният език е Deutsch (Немски).

## 01.3.7. Графство ден Празненство (NAtm)

Денят на Шир празнува и местния диалект



## Графско планиране

Целта на планирането на графството е да се използва земята в най-голяма полза за общността, местообитанието. От съществено значение е нуждите на общността и нуждите от местообитания да са в хармония. Цялата плодородна земя се използва за отглеждане на храна и/или животновъдство. Осигурени са някои убежища за местна растителност и местни същества. Неплодородната земя се използва за битово и небитово строителство. Съществуващите сгради върху плодородна земя се разрушават и се рециклират върху неплодородна земя.

а 'Графство' състои се от 1 или повече "Оазис Шир" (с). Shire Oasis се състои от: 'SmeC (Shire медицински, образователен комплекс)', 'CRBC (CROn Retail),



базар комплекс)', Свещицища(естественa среда), Селско стопанство, Комунални кльстерни жилища(заменя предградиято), Работни параклиси.

## SmeC(Shire Medical, Education Complex)

Shire предоставя безплатни медицински, стоматологични, патологични услуги(с изключение на болнични процедури)за всеки от зачеването до смъртта.Безплатно обучение за деца, възрастни хора. Той предоставя тези обществени услуги чрез SmeC.SmeC кариерен път само за Тя! Всеки SmeC има събиране!



**SmeC**има камбанария. Всеки ден в изгрев,'Обяд', „Залез“ звъни за 1 минута. Този звън празнува **1 Бог** давайки ни дневна светлина чрез слънчева светлина. Дни 1-6(работна седмица), 1 час след изгрев и 1 час преди залез камбаната бие 2 минути. Сигнал за начало на работа, край на работа.Ден 7(Забавен ден)1 час след изгрев и 1 час преди залез камбаната бие 3 минути. Това позволява **1 Боги** общността знае, че има 'събиране'.



Общувайте с другите присъстващи, **1 Бог обича събирането** така трябва и ти!

**06.1.7.образование**денПразненство

**12.1.7.Добро здраве**денПразненство

Участвайте в чествания на Fun Day.



**Горящо пушене**Барбекюта, огнища „Край!Външно отопление, „Край!“ Студено навън, облечете се с по-топла кърпа или влезте вътре.Използването на външно отопление е екологичен вандализъм,държа отговорен,Г-ЦАР7.



Общностите създават резервоари за прясна вода.Резервоарът трябва да е дълбок, а не плитък.Дълбоката вода е по-хладна, намалява изпарението, растежа на водораслите(особено отровния тип)и заразяване с насекоми.Водните спортове са забранени за спиране на мазнина, уриниране, менструация и акане във вода (превръщане на водата в канализация).

Воден плавателен съд(джет ски, моторни лодки..)замърсявам(бензин, масло, акумулаторна киселина..)те са забранени!Изключение:Парк Рейнджър транспорт(незамърсяващ).



## CRBC(CROn Retail Bazaar Complex)

**CRBC**замени търговски центрове и търговски центрове.CRBC са разположени в сграда на 4 нива. CRBC е до „SmeC“, и двамата са заобиколени

Комунални клъстерни жилища, работни параклиси. Част от „Shire Oasis“.

## CROn клъстер

**CROn клъстер** е колекция от CROn си сътрудничат помежду си в отношенията с клиенти и доставчици. Големи проекти или услуги, които включват повече от 1 Shire, изискват множество отделни CROn за сътрудничество (**Клъстер CROn**). CROn Cluster замества алчни, паразитни, хищнически, печалбарски национални или мултинационални организации.

## Комунално клъстерно жилище

Хората имат **а1 Бог** дадено право на достъпни защитени жилищни помещения (**Подслон**). Правителството е длъжно да осигури на населението си защитени жилища на достъпни цени. **Подслонът се доставя от графство.**



Площите между клъстерните жилища се използват за овощни градини и свободно отглеждане на животни. Те се поддържат от наематели на клъстерни жилища. **Които са в списък.**



## Дефиниции

**селско стопанство:** Пазарна градина >Цвета, билки, зеленчуци.. Овощна градина >Горски плодове, плодове, ядки.. Ферма>Зърно, храна за животни.. Ранчо>Риби, бозайници, домашни птици, влечуги..

**Височина на сградата**(не по-високо):

Комунално клъстерно жилище>

4 нива: партерно ниво, ниво 1, ниво 2, стъклена къща.

Търговски и базарен комплекс>

4 нива: ниво на земята, ниво 1, ниво 2, ниво 3, покрив със слънчев панел. Работни параклиси>8 нива: ниво на земята, + 7 нива, покрив със соларен панел.

Графство произвежда собствена енергия, използвайки слънце, вода, вятър!

